



ROSTHEBER

Artikel-Nr.: 0665719127341 Hersteller: Big Green Egg

39,00€

inkl. MwSt. zzgl. Versandkosten

Sofort versandfertig, Lieferzeit ca. 1-3 Werktage Auch im Store auf der Königsallee 42 in Düsseldorf vorrätig.

Produktinformationen "Rostheber"

Hersteller: Big Green Egg Bezeichnung: Rostheber Farbe: Silber, Grün

Big Green Egg, Rostheber

Mit dem hochwertigen Rostheber wird das Anheben des schweren, heißen Gusseisenrostes des Big Green Egg zum Kinderspiel. Das Vorgehen ist ganz einfach: Herunterlassen, eine Vierteldrehung machen, einklemmen und hochheben. So kann zum Beispiel auch der ConvEGGtor eingesetzt oder entfernt werden. Die Platte unter dem Griff schützt die Hände außerdem vor aufsteigender, heißer Luft. Der Rostheber ist ausschließlich für schwere Grillroste geeignet und nicht für den Big Green Egg Mini.

Über Big Green Egg

Das 1974 in Atlanta, Georgia (USA) gegründete Unternehmen "Big Green Egg" verspricht das ultimative Grill-Erlebnis und nicht nur das. Mit den außergewöhnlichen Outdoor-Kochgeräten lässt sich grillen, räuchern, braten, backen oder sogar Pizza zubereiten. Die große Vielfalt an kulinarischen Kreationen lässt sich mit dem Big Green Egg dank der Kombination aus uraltem Design und innovativer Technologie zubereiten. Sein Vorgänger wurde vor ca. 3000 Jahren im östlichen Asien von Japanern entdeckt, die die mit Holz befeuerten Tonöfen "Kamado" (Ofen oder Herd) nannten. Mit der von der NASA entwickelten, hochwertigen Keramik zeichnen sich die Kochgeräte durch eine hervorragende Wärmeisolierung und präzise Temperaturregelung aus. Damit schafft Big Green Egg die beste Grundlage dafür, das Lieblingsstück aller Outdoorküchen-Liebhaber zu werden.

Weiterführende Links zu "Rostheber"

- Fragen zum Artikel?
- Weitere Artikel von Big Green Egg

Dies ist keine Rechnung, eine Rechnung/Quittung erhalten Sie mit der Ware.

Internet: www.franzen.de